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Η Μητρόπολη Λήμνου για τον Ιερέα που έσωσε 
παιδί με τεχνική ΚΑΡΠΑ: Εξαίρετη και ηρωική 
πράξη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Η Ιερά Μητρόπολη Λήμνου, με αφορμή μια “ηρωική πράξη”, 
όπως τη χαρακτηρίζει, ενός κληρικού της, ο οποίος με τεχνική 
ΚΑΡΠΑ έσωσε τη ζωή ενός παιδιού δυο ετών, εξέδωσε Δελτίο 
Τύπου με το οποίο συγχαίρει και επαινεί τον ιερέα της, 
ανακοινώνοντας μάλιστα ότι σε προσεχή ευκαιρία θα του 
απονείμει οφφίκιο για την πράξη και την διακονία του.

Τονίζει ακόμη ότι η πράξη αυτή του ιερέως αποτελεί τιμή για τον ίδιο και την 
Μητρόπολη, η οποία “προτρέπει και ενισχύει δράσεις εθελοντισμού και κοινωνικής 
προσφοράς, οι οποίες αφορούν στις ψυχικές και σωματικές ανάγκες των ανθρώπων
“.

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου:

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και υπερηφάνεια, η Ιερά Μητρόπολή μας γνωστοποιεί και 
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επαινεί την εξαίρετη και ηρωική πράξη του κληρικού της, Αιδεσιμ. Πρεσβυτέρου π. 
Νεκταρίου Μπουλιτσάκη, Εφημερίου των Ενοριών Κοντιά και Πορτιανού της νήσου 
μας.

Ο π. Νεκτάριος, έχοντας εκπαιδευτεί στις Πρώτες Βοήθειες από εθελοντές 
εκπαιδευτές του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού Λήμνου – Αγίου Ευστράτιου, κατάφερε εφαρμόζοντας τεχνική ΚΑΡΠΑ να 
σώσει ένα παιδί δύο ετών χωρίς αναπνοή και να το επαναφέρει στη ζωή, 
καταβάλλοντας αυθόρμητα μέγιστη προσπάθεια.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Ιερόθεος συνεχάρη προσωπικά τον π. 
Νεκτάριο και εις ένδειξη τιμής θα του απονείμει σε προσεχή ευκαιρία οφφίκιο, ως 
αναγνώριση της αξιέπαινης και ηρωικής πράξεώς του, αλλά και της πολυετούς 
μέχρι σήμερα ιερατικής διακονίας του.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος σημειώνει ότι η επαινετέα από όλους αυτή ενέργεια του 
κληρικού της Τοπικής μας Εκκλησίας αποτελεί τιμή όχι μόνο για τον ίδιο, αλλά και 
για ολόκληρη την πνευματική οικογένεια της Ιεράς Μητροπόλεως μας, η οποία με 
συνείδηση της αποστολής της καλλιεργεί, προτρέπει και ενισχύει δράσεις 
εθελοντισμού και κοινωνικής προσφοράς, οι οποίες αφορούν στις ψυχικές και 
σωματικές ανάγκες των ανθρώπων.


